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Kjære lesere av
Nytt fra Stokke kommune
Vel overstått sommer - den ble fin med både
lange soldager og noen få  regndager - sånn skal
det være. De fleste avlinger er vel i hus og vi
kan sette oss ned å puste ut i lune høstkvelder.

Det var ca. 10% av husstandene i Stokke
som svarte på spørreundersøkelsen om
servicekontor - og det er normalt, selv om det
kanskje ser lavt ut. Vi har nå fått en pekepinn
på hva dere ønsker og det er viktig for det
videre arbeidet i prosjektet, som skal være
ferdig til desember. Vi kommer tilbake med
mer informasjon om prosjektet og resultatet
av undersøkelsen senere denne høsten.

I presentasjonen av virksomhetene har vi
nå kommet fram til Virksomhet - Teknisk
drift.  Presentasjonen finner du på side 4-6.

15. september er det valg, kommune- og fyl-
kestingsvalg. Det betyr at vi skal velge hvem
som skal styre lokalt her i Stokke, samt at vi
skal velge hvem som skal styre fylket.  Som dere
kanskje vet skal vår ordfører gjennom 16 år -
Per-Eivind Johansen - trekke seg fra kommune-
politikken og satse på fylkespolitikken.

Jeg har bedt ordføreren komme med en
hilsen til dere innbyggere med noen reflek-
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Forsidebilde:
Akersvannet mot vest
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sjoner over de 16 årene som har gått. Det kan
dere lese mer om på neste side.

Valg 2003
For første gang vil valgresultatet for Stokke
bli publisert på Stokke kommunes hjemme-
side:  www.stokke.kommune.no - så fort dette
foreligger.  I tillegg finner du nyttig informa-
sjon om valget - partilister, stemmelokaler,
nye regler med mer - i venstremenyen på
hjemmesiden under Valg 2003.

Valglokalene åpner kl. 09.00 den 15. sep-
tember og stenger kl. 20.00.

Du kan forhåndsstemme på Rådhuset i
Nygaards Alle 1 fram til  12. september 2003.
Åpningstider:

Mandag - fredag: kl. 08.00 - kl. 15.00
Lørdag 06.09.03: kl. 09.00 - kl. 13.00

Husk å ta med valgkortet.

GODT VALG !
Bjørg Ebeltoft

Redaktør
tlf. 33 30 51 04

E-post: bjorg.ebeltoft@stokke.kommune.no
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15. september er det kommune- og fylkestings-
valg. Det betyr at dette er min siste mulighet
som ordfører i Stokke til å nå alle innbyggerne i
kommunen gjennom «Nytt fra Stokke kom-
mune».

Jeg har vært ordfører fra 1987, altså i 16 år.
Det er lang tid, selv om det ikke føles sånn. Når
jeg ser tilbake på disse årene, har jeg fått være
med å prege en epoke med rivende utvikling i
kommunen vår. Det har vært en periode med
store endringer og mange og viktige prosjekter
innenfor skole, barnehage, eldreomsorg, teknisk
sektor og næringsliv.

Skulle jeg trekke fram enkeltprosjekter jeg har

Kjære Stokke-innbygger!
engasjert meg sterkt i , må det være utviklingen
av Borgeskogen, utbyggingen av Soletunet og
kommunens overtakelse av Fossnesområdet et-
ter at sentralinstitusjonen for psykisk utviklings-
hemmede ble nedlagt tidlig på 1990-tallet.

Ett av mine hjertebarn er - og har vært - å
plassere Stokke inn i en regional sammenheng
gjennom samarbeid med andre kommuner.  Ut
fra erkjennelsen av at det som skjer av utvikling i
nabokommunene våre også er viktig for oss i
Stokke.  Og gjennom et godt samarbeid på tvers
av kommunegrensene kan vi oppnå bedre resul-
tater enn om vi bare er oss selv nok.  Jeg skal
nøye meg med ett eksempel på det, nemlig sam-

arbeidet med Sande-
fjord kommune, Vest-
fold fylkeskommune,
og næringslivet om
oppbyggingen av San-
defjord Lufthavn A/S.

I disse 16 årene har vi også hatt triste hendel-
ser i kommunen vår som har fått stor oppmerk-
somhet. Ikke minst har pressens fokus vært en
utfordring. En liten kommune som Stokke vil man
da gjerne sette sitt stempel på og generalisere ut
fra enkelt-episoder. Det har jeg vært veldig på
vakt overfor og tatt sterkt til motmæle mot.

Det største privilegiet ved å være ordfø-
rer er alle de anledningene en får til å møte
og knytte kontakt med mennesker. Det mest
verdifulle minnet jeg vil sitte igjen med fra
denne tiden, er all vennligheten og velviljen
jeg er blitt møtt med.

Stokke er en spennende kommune med
mange muligheter og dyktige medarbeidere. Det
skal innrømmes at det er litt vemodig ikke å
skulle være med videre, men alt har sin tid.

Imidlertid ser jeg fram til et fruktbart sam-
arbeid med Stokke kommune som framtidig
fylkestingspolitiker.

Med hilsen
Per-Eivind Johansen

ordfører

Politiske møter i september og oktober 2003
Utvalg Dato: Tid: Sted:
Det faste utvalg for plansaker 15.10. kl. 15.00 Møterom 3. etg. (teknisk)
Eldrerådet 13.10. kl. 11.00 Formannskapssalen
Hovedutvalg for helsevern og sosialomsorg 15.10. kl. 15.00 Møterom 2. etg. (H/S)
Hovedutvalg for kultur 15.10. kl. 18.30 Formannskapssalen
Hovedutvalg for miljøvern og kommunalteknikk 15.10. kl. 15.00 Møterom 3. etg. (teknisk)
Hovedutvalg for undervisning 15.10. kl. 19.00 Kommunestyresalen
Hovedutvalg for administrasjon 22.10. kl. 08.30 Kommunestyresalen
Formannskapet 22.10. kl. 09.30 Kommunestyresalen
Kommunestyret 08.09. kl. 19.00 Kommunestyresalen
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Virksomhet - Teknisk drift
Virksomhetsleder Tek-
nisk drift :
Bjørn Heimdal,
telefon 33 30 52 05
E-post: bjorn.heimdal@
stokke.kommune.no

Virksomhet Teknisk drift
i Stokke kommune består av to av kommu-
nens eldste og kanskje best kjente tjeneste-
ytere, eller «vesen»:

1. Ingeniørvesenet.
2. Brannvesenet.

Ingeniørvesenet og brannvesenet disponerer
felles ressurser, noe som gir en økonomisk
og god drift av virksomheten. Virksomheten
ivaretar kommunens ansvar og forpliktelse
ovenfor innbyggere/bedrifter/institusjoner for
sikkerhet og rasjonell levering av livsviktige
lokale basistjenester:
- Brann-, ulykkes-, forurensnings- og

katastrofeberedskap, innsats og forebyg-
ging.

- Vannforsyningen - Avløp - Avfall - Veier/
veitransport/kommunikasjoner.

Virksomhetens tjenesteområde er regulert i
en rekke lover og forskrifter.

Nær 85% av kostnadene dekkes 100% av
kommunale avgifter.  For å få kostnadene ned,
samarbeider kommunen bl.a. med andre kom-
muner og interkommunale selskaper:
- Vestfold Interkommunale Vannverk, VIV,

sikrer Stokkes bassenger en vannforsy-
ning av høy kvalitet.

- Tønsbergfjordens Avløps-Utvalg, Tau-
renseanlegg på Vallø, behandler og re-sir-
kulerer slam som virksomheten samler inn
fra ca 700 private renseanlegg/slamtanker
i Stokke.

- Vestfold Avfall og Ressurs AS, VESAR,
er overført ansvar for innsamling og be-
handling av fast avfall fra Stokkes hus-
holdninger og virksomhetens avfalls-
anlegg.

- Brannvesenet har på en rimelig måte dek-
ket kravene til sikkerhet gjennom en kon-
kurranse-utsetting av brannvarsling og ad-
ministrative oppgaver.  Dette resulterte i
en avtale med Sandefjord brannvesen om
administrasjon og drift under felles brann-
sjef.

Overingeniør
Teknisk drift:
Monica Skjønhaug,
telefon 33 30 52 24
E-post:
monica.skjonhaug
@stokke.kommune.no

Virksomhetens anlegg og produksjon driftes,
planlegges, prosjekteres, styres, administre-
res og saksbehandles under ledelse av
virksomhetsleder og overingeniør Monica
Skjønhaug, og en overingeniør (vakant).

Gjennom virksomhetens ekspedisjon i rådhuset
holder vår sekretær Tove Revetal kontakten med
våre kunder, alle innbyggere og bedrifter i kom-
munen, ca 4200 som mottar fra 2 til 4 døgn-
kontinuerlige tjenester som: Feiing, renovasjon,
vann, avløp. Teknisk drifts administrasjon er
produksjonsfokusert, med samtlige ansatte di-
rekte tilknyttet tjenesteproduksjonen. Personal-
ressursene i virksomhet Teknisk drift består sam-
let av 14 personer +  20 deltidsengasjerte «fri-
villig» brannpersonell. Virksomhetens adminis-
trative og økonomiske hovedkvarter befinner seg
på Stokke rådhus.
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Brannvesenet
Stokke brannvesen har
etter avtale felles alarm-
sentral/brannsjef og
forebyggende avdeling
med Sandefjord brann-
vesen.

Den daglige drift ledes
av Brannmester Leif Skistad med besøka-
dresse:
Brannstasjonen/Verkssted, Industrigata 6,
3160Stokke
Telefon: 33 30 52 15, Mobil: 92 64 08 35.
E-post: Postmottak@stokke.kommune.no
Arbeidstid: Mandag - torsdag 07.00 - 15.00,

Fredag 07.00 - 13.00.

Brannvesenets beredskapsstyrke på 5 lag à 5
mann er i kontinuerlig beredskap året rundt.
De sørger for best mulig sikkerhet til innbyg-
ger og bedrifter, men beredskapskapsstyrken
utnyttes på mange måter og oppgavene om-
fatter bl a.:
- Slukking av branner, redde liv og verdier

ved trafikkulykker og andre ulykker. Hin-
dre akutt forurensning på land og i vann.
Brannhindrende tiltak. Assistere hjemme-
sykepleien.

- Forebyggende arbeid som brannsyn i byg-

ninger, opplæring av brannvernledere,
være veileder/instruktør ved brannøvelser
for kommunale/private foretak, utleie av
redningsvester.

- Første utkallingsenhet i samarbeid med
Ingeniørvesenet for lokal bistand, og
beredskapsarbeide som ; oversvømmelser,
småpumper (elektriske), vannlekkasjer,
kloakkforstoppelser, ødelagte veier.

Ingeniørvesenet
Ingeniørvesenet har an-
svar for lokale veier,
vannforsyning, avløp
og avfallsanlegg. Vi har
løpende beredskap ko-
ordinert og i samarbeid
med brannvesenet som
bl.a. sørger for:
- At de lokale veiene holdes best mulig

fremkommelige, under alle vær og føre-
forhold.

- At det er vann i springen av god kvalitet
og velfungerende avløp til ca. 90% av
kommunens familier og bedrifter.

Dette og mer besørges av ingeniørvesenets
fagpersonell under ledelse av:
Oppsynsmann Steinar Hansen, med

besøkadresse:
Brannstasjonen/Verkssted, Industrigata 6,
3160 Stokke
Telefon: 33 30 52 17, Mobil: 95 87 37 47.

E-post: Postmottak@stokke.kommune.no
Arbeidstid:

Mandag - torsdag 07.00 - 15.00,
Fredag 07.00 - 13.00.

- Kommunale veier og trafikkanlegg
Fagansvarlig er Arne Antonsen.
Drifter og vedlikeholder offentlige veier, par-
keringsplasser og trafikkanlegg nærmest der
du bor/arbeider.

I tillegg kommer veitrafikkregulering/skil-
ter, trafikksikkerhetsanlegg og tiltak: Buss-
lommer - leskur, bommer og sluser.

Forts. neste side



6

Nytt fra Stokke kommune

Kloakkrenseanleggene er
våre sterkeste garantier mot
helsefarlige kloakkforu-
rensninger av nærmiljøet.
Stokkes kloakkrenseanlegg
mottar og behandler foruren-
set kloakk fra mer enn 80%
av kommunens innbyggere
og bedrifter. De er kompliserte produksjon-
sanlegg med strenge statlige krav til utslipp,
som driftsoperatørene - 2 faste - har ansvaret
for.

Men ingeniørvesenet er ofte avhengig av dine
tips for å gjøre veiene bedre og sikrere.

- Vann- og kloakknett med bassenger mv.
Fagansvarlig er Jon Johansen.

Drifter og vedlikeholder et samlet kom-
munalt vannledningsnett og kloakknett.  Her-
under ligger ansvaret for vannkvalitet fra
fordelingsnettet med tilhørende pumpestas-
joner og høydebassenger.

- Avfall og lokale avfallsanlegg.
Fagansvarlig er Hans Bergli.
Sørger for riktigst mulig behandling av av-
fall på avveie, og at lokale avfallsmottak/
returpunkter/miljøstasjoner er funksjons-
dyktige.

Kloakkrensing og resirkulering
av avløpslam.
- Kloakkrenseanleggene  er døgnkonti-
nuerlige produksjonsbedrifter. Avløpsvannet
blir renset og omgjort til et slutt-produkt -
«kloakkslam» - som resirkuleres 100% til
landbruket.
Stokke kommune har tre separate rensean-
legg:
- Vårnes hovedrenseanlegg, kjemisk flotas-

jonsanlegg med slambehandlingsanlegg

Sommertiden er over!

Det betyr at kontortiden
i Stokke kommune er:

kl. 08.00 - kl. 15.45
i tiden 1. september til 1. mai.

Vårnes renseanlegg.

- Fossnes renseanlegg, biologisk-kjemisk
anlegg

- Løke renseanlegg, biologisk-kjemisk an-
legg

De ledes av: Driftsleder Frank Løvvold, med
besøkadresse:
Vårnes renseanlegg, Vårnes, 3160 Stokke.
Telefon: 33 33 71 14,
Mobil: 92 20 19 62
E-post: Postmottak@stokke.kommune.no
Arbeidstid:

Mandag - torsdag 07.00 - 15.00,
Fredag 07.00 - 13.00.

Bjørn Heimdal
Virksomhetsleder
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Ondag den 18. juni ble det delt ut tre med-
aljer for lang og tro tjeneste.

De som blir æret:
Turid Nodeland,

ansatt i Stokke kommune i 33 år
Marit Marcussen,

ansatt i Stokke kommune i 32 år
Eva Steinnes,

ansatt i Stokke kommune i 30 år

Norges Vel
Norges Vel ble stiftet i 1809. Hoved-idèen
har hele tiden vært å ta opp pioneroppgaver
og utvikle løsninger på nye områder. Livs-
kraftig lokalsamfunn med allsidig nærings-
liv og gode sosiale og kulturelle tilbud er
målet. Dette preger Norges Vels virke. Nor-
ges vel er i dag engasjert i utvikling og ver-
diskapning både i Norge og i andre land.

Litt om Medaljens historie
Den første Medaljen ble delt ut i 1888, da ni
personer fikk den. Lengst tjenestetid hadde

Norgres Vels Medalje
for lang og tro tjeneste

Anne Kristine Knudsdatter, Klækken på Rin-
gerike. Hun hadde vært i tjeneste hos samme
arbeidsgiver i 46 år. I begynnelsen var det
arbeidstakere i jordbruk og privat hushold-
ning som ble tildelt Medaljen. Etter hvert kom
arbeidstakere i industri, handel og håndverk
med og fra 1999 kan også arbeidstakere i of-
fentlig virksomhet bli tildelt denne heders-
bevisning.

Bare en gang er det delt ut en spesiell Med-
alje. Kjell Aukrusts kjente Solan Gundersen
fikk i 1988 en 100 års minnemedalje for sitt
mangeårige, humørfylte virke på Rustadsaga.

Litt om Medaljen
Medaljen  er i sølv, 3 cm. i diameter. På den ene
siden en sittende kvinnefigur som overrekker en
laurbærkrans for lang og tro tjeneste, på den an-
dre siden navnet på hederpersonen og årstallet.
Med Medaljen følger et diplom som er under-
skrevet av formannen i direksjonen for Det
Konglige Selskap for Norges Vel. I tillegg til
Medaljen er det et jakke merke.

Tre stolte Stokke-ansatte damer mottar Norges Vels
Medalje. Fra v.: Rektor v/Bokemoa skole Bjørn-Erik
Eriksen, Turid Nodeland, Eva Steinnes, Marit
Marcussen og ordfører Per-Edvind Johansen.
Foto: Ole Bjørnstaad.

Når kan man bære Medaljen
for lang og tro tjeneste
Medaljen for lang og tro tjeneste er ikke en
orden og kan derfor ikke bæres på uniform.
Den kan bæres på antrekk som mørk dress,
smoking og kjole og hvitt. Jakkemerket kan
derimot bæres på alle typer antrekk.

Ole Bjørnstad
personalsjef
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Stokke Form og Farge arrangerte tegne-
konkurransen «Mitt sommerbilde» under
Stokke-dagene 13. og 14. juni.

De flotte tegningene som vant i tegne-
konkurransen kan du se nedenfor.  Vinnerne
har fått diplom og premier.
Tegningene vil bli utstilt på maleriutstillingen
som Stokke Form og Farge arrangerer i ok-
tober på Stokke stasjon.

Ann Freitag
                               Stokke Form og farge

NYTT FRA LAG OG FORENINGER

Stokke form og farge- Mitt sommerbilde

Vinner gruppe A:
Emma Karoline
Gjeldstad, 4 år.

Vinner gruppe C
Rannveig,
10 år.

Vinner gruppe B
Anniken
Bjerkestrand,
8 år

Norges
Bygdeung-
domslag til Melsom
2. - 5. oktober i år arrangerer Norges Byde-
ungdomslag sitt høstarrangement på Mel-
som videregående skole.

Dette er et tevlingsarrangement som bl.a.
inneholder NM i motorsag og maskinmelk-
ing, i tillegg til mange andre tevlinger.

Alle er hjertelig velkommen til å følge ar-
rangementet, det vil også bli åpne
publikumstevlinger.

Vestre Skjee BU er medarrangør.

Se fullstendig program på
www.grontfagsenter.no/vbu
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2003
August, tirsdag 26.

Rusletur i Stokke sentrum
v/ Svein-Erik Bergsholm
Frammøte Stokke stasjon

September, tirsdag 23.
Vestfold landbruksskole og Melsom
møller v/Otto Møller
Sted: Melsom Mølle

Oktober, tirsdag 28.
Tollekniver, knivmakere, smeder
og gamle knivtradisjoner
v/ Jon Johnsen

November, fredag 21.
Sangkveld
v/sanglaget Leikvin og Moajentene

2004
Januar, tirsdag 27.

Byggeskikk i Vestfold gjennom
århundrene v/siv. arkitekt
Eva Schaulund Torkildsen

Stokke Historielag - Program 2003-04
Februar, tirsdag 24.

Bygninger som forsvant.
Registrering av den gamle
Jevnaker-gården (nå rådhuset)
v siv.arkitekt Roar L. Tollnes
Årsmøte

Mars, tirsdag 23.
Radio i Norge
v/ Tor Marthinsen

April, tirsdag 27.
Rusletur i Prestegårdsskogen
v/Svein- Erik Bergsholm
Frammøte Stokke kirke kl. 1800

Møtene begynner kl. 1900 på Stokke Byg-
detun hvis ikke annet tidspunkt eller sted er
angitt. Se for øvrig Tønsbergs Blad, Nytt fra
Stokke kommune, Historielagets hjemme-
side og Stokke kommunes hjemmeside. Det
tas forbehold om endringer i programmet.

Med vennlig hilsen
Styret

Dette er en gammel melodi, og det er vel ikke
så mange som bruker ljåen på høyet idag,
men det er jammen ikke lenge siden heller.

(gammel melodi – Tekst:  Margrethe Munthe)

Jeg løfter kne og går på tå,
for gresset er så høyt som så.
Jeg løfter kne så godt jeg kan,
så hviler jeg meg lite grann.

Nå henter jeg min skarpe ljå;
det høye gresset vil jeg slå.
Jeg slår, jeg slår så godt jeg kan,
så hviler jeg meg lite grann.

Med riven raker jeg i haug
min mat til hest og ku og sau.
Jeg raker gress så godt jeg kan,
så hviler jeg meg lite grann.

Nå armer ned og ryggen høy
og opp på hesjen med mitt høy.
Jeg hesjer høy så godt jeg kan,
så hviler jeg meg lite grann.

Nå tørker det i sol og vind,
og siden skal det kjøres inn.
Jeg tråkker høy så godt jeg kan,
så hviler jeg meg lite grann.

Og Gamle-Brun, så sterk og god,
drar lasset opp ad låvebro.
Han drar, han drar så godt han kan,
så hviler Brun og alle mann.

Bjørg Ebeltoft
Redaktør

Høyonna
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KUBEN er et aktivitetstilbud til
mennesker med psykiske lidelser bosatt i Stokke kommune.

KUBEN ligger i 1.etg. på den «kubeformede» bygningen
på Soletunet!

KUBEN  har åpent: Tirsdager, onsdag-er  og  fredager kl.
9.30 - 14.30.

På KUBEN får du kjøpt enkel mat  og drikke - og  på fre-
dager har vi felles varm lunsj kl.12.00!

På KUBEN treffer du:
Grethe Wiik,
Hildur Øygarden og
Marian Brattås,

Tlf.nr. 33 33 65 60

VELKOMMEN
TIL KUBEN!

Vi inviterer alle barn i kommunen mellom tre og fem år til
eventyrtime på biblioteket!

Tidspunkt:
Hver onsdag kl.10 -10.45 i perioden september til mai.
Vi starter igjen onsdag 10. september 2003.

Tilbudet er spesielt beregnet på førskolebarn i kommu-
nen som ikke går i barnehage eller har andre tilbud, men
alle barn kan delta.

Barnehagegrupper må avtale deltakelse på forhånd.

Velkommen på biblioteket!
Bibliotekssjefen

Eventyrstund på
Stokke bibliotek

Aktivitetshuset
Kuben
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ETTERLYSNING
I forbindelse med restaurering/tilbakeføring av det som tidligere var stoppested og
vannhull for hestetrafikk forbi Vatninga på Vear ble det gamle hestetrauet midlertidig
lagret ved brannstasjon/verksted til Stokke kommune.

Noen har funnet ut at dette hestetrauet måtte være kjekt å ha. Hestetrauet - av typen
som vist på bildet nedenfor - er og blir borte.

Er det noen som har sett eller har kjennskap til forsvinningen så bes de kontakte:
Virksomhet kultur, tlf. 33 30 51 00/33 30 51 40

Bjarne Sætre
Kultursjef/Virksomhetsleder kultur

starter opp igjen etter sommeren - ons-
dag  3. september.

Trimmen er for alle nybakte mødre i
Stokke. Hver onsdag fra 10.30. til 11.30
på Soletunet.

Lett styrketrening og sirkulasjons-
trening, bevisstgjøring og trening av
bekkenbunn, «knipeøvelser», tøyning
og avspenning.

Ungene kan selvfølgelig være med. So-
sialt, knytte kontakter, spise lunch
sammen, komme i gang etter fødsel,
pleie seg selv, uhøytidelig, ha det gøy!!!.

Treningen er gratis de første fem gan-
gene. Påmelding til undertegnede eller
ved frammøte.

Inger Marie Solberg
Fysioterapeut Helsestasjon

33 30 52 66/33 30 52 64

Mødretrimmen
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Etter en lang, fin sommer står høsten for dø-
ren, og Aktivitetsavdelingen er i full virksom-
het.  I tillegg til de faste aktivitetene er det mye
spennende som skjer. Ta kontakt med perso-
nalet for mer informasjon. Velkommen til Eng-
veien-Senteret og Soletunet Dagsenter.

Åpningstider:
mandag - fredag kl. 9.00 - 15.30
lørdag kl. 9.00 - 14.00
søndag kl. 9.00 - 15.00

Soletunet
Kafeteria

Åpningstider:
mandag - fredag kl. 09.00 - 15.00
lørdag kl. 09.00 - 14.00
søndag kl. 09.00 - 15.00

Engveien
Kafeteria

Her kan du spise middag eller ta
en kopp kaffe i hyggelige

omgivelser sammen med venner.

Reduserte priser for pensjonister
og trygdede.

Mandag: Rehabiliteringsgrupper
Mandagstrim: kl. 10.15 - 11.00
Avisgruppe: kl. 10.30 - 11.00
Div. spill kl. 12.00 - 13.30
Lett trim kl. 12.30 - 13.00

Tirsdag: Rehabiliteringsgrupper

Onsdag: Rehabiliteringsgrupper
Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
«Hjernetrim» kl. 11.00 - 12.00
Lett trim kl. 12.30 - 13.00

Torsdag: Rehabiliteringsgrupper
Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
Slaggruppe kl. 11.00 - 13.00

Fredag: Rehabiliteringsgrupper
Avisgruppe kl. 10.30 - 11.00
Vaffelkos kl. 11.00
Lett trim kl. 12.30 – 13.00

Mandag: Åpen aktivitet kl.   9.00 - 15.00
Avisgruppe kl. 10.15 - 10.45
Malergruppe kl. 12.00 - 14.00
Bridge kl. 18.00 - ……..

Tirsdag: Åpen aktivitet kl.   9.00 - 15.00
Avisgruppe kl. 10.15 - 10.45
Tur i skog
og mark: kl. 10.30 - 14.00
Bingo (ulik uke): kl. 11.00 - 13.00

Onsdag: Åpen aktivitet: kl.   9.00 - 15.00
Avisgruppe: kl. 10.15 - 10.45
«Stoltrim»: kl. 10.15 - 10.45
Torgtreff: kl. 11.00 - ……..
Malegruppe: kl. 12.00 - 14.00
Koret: kl. 17.30 - 19.00

Torsdag: Åpen aktivitet: kl.   9.00 - 15.00
Avisgruppe: kl. 10.15 - 10.45
Natursti: kl. 11.00 - 12.30
Barnetreff: kl. 11.00 - 13.30

Silkemaling: kl. 13.00 - 14.00

Fredag: Åpen aktivitet: kl.   9.00 - 15.00
Avisgruppe: kl. 10.15 - 10.45
«Stoltrim» kl. 10.15 - 10.45
Ukeslutt: kl. 11.00 - ……..
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Stokke Rådhus, Nygaards allé 1
Postboks 164, 3161 Stokke
Telefon: 33 30 51 50
Telefaks: 33 33 80 98
E-post:
postmottak.bibliotek@stokke.kommune.no

Eventyrstund for barn 3-5 år (gratis) hver
onsdag kl. 10.00.

Ordinær åpningstid:
Mandag kl. 13 - 19
Tirsdag kl. 10 - 15
Onsdag kl. 13 - 19
Torsdag kl. 13 - 19
Fredag Stengt
Lørdag kl. 10 - 14

Utenom åpningstiden: Bruk bokinnkastet
(luke ved inngangen) for innlevering.  Lån
kan fornyes i arbeidstiden på
telefon 33 30 51 50.

Biblioteksjefen

Stokke
bibliotekHøstprogram 2003

Astronomi som hobby
Det er Astronomisk år, og mye spennende
skjer på himmelen over oss i 2003! Sveinung
Vige fra Deep Sky Exploration i Vestfold fore-
drar med bilder.
Tidspunkt: Tirsdag 16.september kl.19.00

Visekveld med Carl Michael Bellmann
I anledning Bellman-året vil Arild Nøsted fra
Stavern synge/spille gitar og presentere Carl
Michael Bellman i 1700-tallets Stockholm.
Tidspunkt: Tirsdag 14.oktober kl.19.00

En bit av Europas historie
Som del av Litteraturuka i Vestfold 2003 vil for-
fatterne Karsten Alnæs fortelle om arbeidet med
sine bøker Europas - og Norges Historie; Thor-
vald Steen vil fortelle om sin roman «Den lille
hesten», som omhandler historiefortelleren Snor-
res siste dager på Island.
Tidspunkt: Onsdag 5. november kl.19.00

Teatertur
Forestilling ikke klar. Egen invitasjon sendes

Bibliotekets Venner i Stokke

medlemmene så snart dette er klart, oppslag
også på biblioteket.
Tidspunkt: November, uke 47 eller 48.

Det tas forbehold om mulige endringer i pro-
grammet.

Alle er hjertelig velkommen til våre arrange-
ment som holdes på Stokke bibliotek. Billet-
ter selges ved inngangen. Vi serverer alltid
kaffe/te med noe til. Inngangsbilletten fun-
gerer som lodd på bokgave. Medlemskap kan
tegnes på biblioteket. Påmelding til teatertur
skjer også til biblioteket, tel. 33 30 51 50.
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Stokke kommune  -  Informasjon (www.stokke.kommune.no)
Kommunale kontorer/postadresse:
Stokke Rådhus, Nygaards Allè 1
Postboks 124, 3160 Stokke

Åpningstider:
1.september - 30. april kl. 08.00 - 15.45
1. mai - 31. august kl. 08.00 – 15.00

Til dere som ønsker e-postadresse direkte til
saksbehandler i Stokke kommune, ta kontakt
på telefon: 33 30 51 00.

Sentralbord: Inngang E, 1.etg.
Telefon: 33 30 51 00
Telefax: 33 33 82 19
Postmottak@stokke.kommune.no

Rådmannskontoret:
Inngang E, 1.etg.
Telefon/Faks: 33 30 51 00 / 33 33 82 19
Postmottak@stokke.kommune.no

Virksomhetene Teknisk drift, Eiendom og
Arealplan og byggesak:  Inngang E, 3.etg.
Telefon/Faks: 33 30 52 00 / 33 30 59 15
Postmottak.teknisk@stokke.kommune.no

Virksomhet Barnehage: Inngang E, 2.etg.
Telefon/Faks: 33 30 51 70 / 33 33 82 19
Postmottak.barnehage@stokke.kommune.no

Virksomhet Pleie, omsorg og rehabilite-
ring: Soletunet
Telefon/Faks: 33 33 65 60 / 33 36 20 39
Postmottak.helsesosial@stokke.kommune.no

Virksomhetene Familie og oppvekst og
Tiltak for funksjonshemmede: Inng. D, 2.etg.
Telefon/Faks: 33 30 52 40 / 33 36 20 39
Postmottak.helsesosial@stokke.kommune.no

Helsestasjonen
Telefon ekspedisjon: 33 30 52 66

Virksomhet Bokemoa skole
Telefon/Faks: 33 36 38 00 / 33 36 38 28
Postmottak.bokemoa.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Ramsum skole
Telefon/Faks: 33 33 65 30 / 33 30 59 22
Postmottak.ramsum.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Feen skole
Telefon/Faks: 33 33 62 78 / 33 36 22 26
Postmottak.feen.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Melsom skole
Telefon/Faks: 33 33 64 33 / 33 33 67 41
Postmottak.melsom.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Stokke Ungdomsskole
Telefon/Faks: 33 36 09 00 / 33 33 08 88
Postmottak.stokke.ungdomsskole@stokke.kommune.no

Virksomhet Vear skole
Telefon/Faks: 33 36 52 88 / 33 36 55 88
Postmottak.vear.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Vennerød skole
Telefon/Faks: 33 36 37 00 / 33 36 37 01
Postmottak.vennerod.skole@stokke.kommune.no

Virksomhet Kultur: Inngang E, 1.etg.
Telefon/Faks: 33 30 51 40 / 33 33 82 19
Postmottak.kultur@stokke.kommune.no

Vear Fritidsklubb holder til i «Låven» på Vear.
Tirsdager: kl. 18 - 22
Torsdager: kl. 18 - 22
Telefon: 33 36 54 06

Stokke Fritidsklubb holder til i
Stokke sentrum ved siden av Alles-bygget
Onsdager: kl. 18 - 22
Fredager: kl. 18 - 23
Telefon: 33 30 51 90

Skåum Fritids- og aktivitetsklubb
holder til i egne lokaler på Fossnes-området
Mandager: kl. 18 - 22
Onsdager: kl. 18 - 22
Telefon: 33 36 17 51

Stokkehallen, Rørkollveien (KUN besøksadr.)
Telefon: 33 30 51 40 dagtid
Telefon: 33 33 87 00 kveldstid

Vearhallen, Melsomvikvn. 561 (KUN besøksadr.)
Telefon: 33 30 51 40 dagtid
Telefon: 33 36 21 95 kveldstid
Henvendelser om leie rettes til kulturkontoret.

Stokke Kommunale Kulturskole
Besøksadr.: Engveien 4
Telefon, rektor: 33 36 27 10
Telefon, lærer: 33 36 27 19
Stokke@kulturskolen.no


